

Chiarimenti (Clarifications) #1

Chiarimento 1.1

Domanda:

Con riferimento alla tabella dei criteri di valutazione dell'offerta tecnica di cui al par. 18.1 del disciplinare di gara, ed in particolare al sub-criterio 3.3, si chiede di poter considerare valida (ai fini dell'adempimento del requisito) anche la certificazione secondo PAS 24000.

Risposta:

La certificazione secondo PAS 24000 sarà considerata valida ai fini dell'adempimento del requisito.

Chiarimento 1.2

Domanda:

Possiamo presentare la nostra offerta tecnica in lingua inglese?

Risposta:

L'Offerta Tecnica (inclusa la Proposta di Gestione e Qualità) può essere presentata in lingua inglese.